

新密市第六届运动会 首届全民运动大会

探班



新密市4年一次的体育盛会开幕式,主办方将为观众带来什么样的节目呢?话说,台上一分钟,台下十年功,果不其然。记者探班时,见证了参与者们的艰辛与快乐。

文艺汇演无疑是开幕式最大的亮点,本届运动会文艺汇演主题《畅想未来》,展示了新密人民对生活的无限热爱和对未来的殷切期待。文艺汇演总导演于宝兰说:“本届运动会开幕式文艺汇演最大的特色就在于体现出了‘全民健身’。我们的节目设置既有幼儿园小朋友,也有小学生、中学生、更有老年人参加,从各个年龄层次来体现出‘全民健身,健康新密’的理念。”

会看的看门道,不会看的看热闹。这次,新密播报记者提前探访开幕式预演,为大家解读本届开幕式每个精彩环节。

记者顾翔 文/图
新密播报 孙浩 文/图



特别项目:难度较高,报名最少项目——空竹

知道“空竹”的人不少,真正玩过,或者玩得熟练的人却不多吧。这不,新密市第六届运动会暨首届全民健身大会上,该项目报名人数最少,参赛队员共有21人。部分市民称:“太难了,玩不来,只能看着金牌让别人拿走了。”

据本次运动会空竹竞技项目的裁判员、新密市空竹协会会长段文学介绍,2002年春,一位退休教师将抖空竹活

动引入新密市,并与2004年成立了空竹协会,现有会员60余人。

据段老师介绍,其实空竹价格低廉,而且实际操作比较容易上手,不像外人看起来那么难,不仅如此,除了健身外,也具有一定观赏性。这次运动会,空竹比赛集中在青屏广场进行,一共分为5个队伍参赛。“空竹”技艺较之别的更具观赏性,分为团队竞赛、个人自选、空竹竞技(线球)比赛。

第一场:《鼓舞中原》

这是一支由超化镇一初中、中心小学学生300人组成的盘鼓队,老年体协300人组成的腰鼓队。虽然成员年龄跨度达半个世纪,但他们却用打、跳等身体协调能力要求很高的方式,演绎着新密人们团结奋进的豪情壮志。“鼓舞中原”。

第二场:《多彩青春》

实验幼儿园、二幼、锦奥跆拳道馆、太极拳协会等单位组成了一支1000人的表演队伍。他们将在欢快、激昂的乐曲声中,表演多样的大众体育项目,展现不同群体多彩的青春活力。充分体现了全民健身、全民参与的体育宗旨。

第三场:《七彩阳光》

实验小学1200名小学生组成的大型广播体操表演,他们整齐划一,朝气蓬勃,奋发向上,展现了少年蒸蒸日上的精神风貌。

第四场:《放飞梦想》

老年体协400名中老年人组成的大型健身秧歌队,教师进修学校300名青年组成的舞蹈队将伴着欢快抒情的音乐,以丰富多彩的舞姿,展示新密市全民健身的风采,抒发新密市民热爱新密、热爱生活、热爱健身,放飞梦想的美好情怀。

第五场(尾声):五环精神

文艺演出结束时候3000多人组成的五环展现奥林匹克精神。寓意运动员以公正、坦率及友好的精神在运动会上相见。

